

尊尼特普偷攜犬入境 澳怒下「安樂死」通牒

【大公報訊】據美聯社14日消息：荷里活男星尊尼特普（Johnny Depp）是出了名的愛狗人士，不過現在卻傳出他在沒有經過檢疫之下偷偷帶着兩隻愛犬Pistol和Boo入境澳洲，這讓澳洲當局相當不滿，要求他在限時內將狗送返美國，否則就要將牠們人道毀滅。

澳洲農業部大臣喬伊斯14日指責尊尼特普在4月21日返回澳洲黃金海岸工作室復拍電影《魔盜王》系列第五部時，用自己的私人飛機將自己的兩隻約瑟利愛犬偷運至澳洲。

狗現身美容院暴露行蹤

農業部13日向現年51歲的尊尼特普及其29歲的妻子安芭赫德發出72小時通知，稱必須要將兩隻狗於16日前帶回美國。

喬伊斯表示：「如果你開始讓電影明星直接帶寵物進入澳洲，即使他兩度獲得全世界最性感男士的頭銜，那我們為什麼不直接讓每個人都可以違法？」Pistol和Boo現在必須要離開澳洲，返回美國。」

喬伊斯稱，能發現尊尼特普違法偷運狗入境，全因兩隻狗現身當地寵物美容院，但澳洲當局並沒有兩隻狗的申報紀錄。

錄，因此才會讓這起「非法入境」曝光。由於澳洲法律規定，為了防範狂犬病或寄生蟲入侵這個與世隔絕的大陸島，若有動物要入境，一定要先隔離10天，但尊尼特普明顯違法。

網民籲「刀下留狗」

此次的寵物狗事件也開始在社交媒體上發酵，網民發起拯救行動，希望澳洲當局「刀下留狗」；且據悉，尊尼特普的老婆安芭赫德已經在與當局協商，希望讓這起事件順利落幕。

喬伊斯的發言人表示，這兩隻狗目前正接受「家庭隔離」，但並未透露具體地點。《魔盜王》第5集於今年3月暫停拍攝，當時在片中扮演海盜船長的尊尼特普不慎被玻璃割傷手。他在返回美國接受手術時購買了這兩隻寵物狗。

喬伊斯表示，農業部將負責人道毀滅兩隻寵物狗，如果牠們不被帶離澳洲的話。「在這之後，我不會再期待自己會被邀請參加《魔盜王》第5部的首映禮了。」

▼尊尼特普和妻子安芭赫德資料圖片

►尊尼特普和愛犬Pistol

◀澳洲農業部大臣喬伊斯
英國《每日郵報》



►兩隻狗早前現身澳洲寵物美容院
英國《每日郵報》



賣屋兼徵婚 單親媽下月嫁

【大公報訊】據中央社雅加達14日消息：印尼日惹單親媽媽莉亞在網上賣豪宅，附加條件是購屋男士可向她求婚。原本外界認為這是廣告噱頭，不過，一名男子已向她購屋並虧獲芳心，兩人最快下月結婚。

今年40歲的莉亞（Wina Lia）外形亮眼，是一家美容店的老闆。她打算出售在日惹的一棟豪宅，地產中介得知莉亞2000年喪偶、獨力撫養子女，於是別出心裁，在售屋廣告註明，「購屋男士將可向原屋主求婚」。

莉亞希望願意購屋並與她結婚的男士要成熟、有責任感，必須是穆斯林，能夠成為她子女的好父親以及宗教上的導師。莉亞日前證實，有一名中年男子願意買屋並與她結婚。

這名叫做艾科（Redi Eko）的男子今年40歲，喪偶多年。兩人經過交談後，認為彼此是未來另一半的合適人選，相約在日惹碰面。如果沒有其他意外，兩人最快將在6月結婚。



機器人大軍壓境

霍金：百年內人類稱臣

►英國著名物理學家霍金資料圖片



►有約旦醫生將手機遺落在產婦的肚
子裡資料圖片

約旦醫生手機遺產婦肚

【大公報訊】據英國《每日郵報》14日消息：約旦一名新媽媽卡林才剛剖腹產完出院回家，肚子卻又痛了起來，還會莫名其妙地劇烈震動。回院照X光發現她肚裡有異物，緊急手術之後，竟取出一部手機。她說，是醫生動刀時，把他的手機留在她的肚子裡。

36歲的卡林4月間住進首都安曼的一間醫院待產。她剖腹產下4.8公斤重的男嬰之後，一切正常，於是出院回家。誰知道卡林

才到家沒多久，家人就注意到她的胃部在震動，接着她開始感到劇烈疼痛。

卡林的母親把她帶到公立醫院照X光，這才發現是腹部異物作祟。動手術後，從卡林的肚子裡取出一部手機。此事鬧上約旦國會，議員巴泰南要求政府為此下台。巴泰南說：「在尊重國人的國家，發生這樣的醜聞之後，政府通常都會下台。」

約旦衛生部稱此事「純屬捏造」。

卡林的母親把她帶到公立醫院照X光，這才發現是腹部異物作祟。動手術後，從卡林的肚子裡取出一部手機。此事鬧上約旦國會，議員巴泰南要求政府為此下台。巴泰南說：「在尊重國人的國家，發生這樣的醜聞之後，政府通常都會下台。」

奢華朱古力畫風靡俄羅斯

【大公報訊】據法新社莫斯科14日消息：在西方國家歷史悠久的朱古力畫，約10年前傳進俄羅斯，但仍屬精英階層的收藏，每幅要價高達1000美元（約7750港元）。

艾爾達卡諾瓦的家族企業在俄羅斯擁有朱古力畫作的獨家專利，他表示，2011年一位受邀參加英國威廉王子與凱特婚禮的賓客，就委託他們製作印有威廉凱特的朱古力肖像畫來作為結婚禮物。

如今俄羅斯已有愈來愈多普通消費者被這種奢華藝術吸引。艾爾達卡諾瓦說：「對我

們而言，朱古力畫是用特殊材料創造出來的藝術作品。」身為艾爾達卡諾瓦的員工，同樣對朱古力畫充滿熱情的藝術家波諾馬瑞夫說：「朱古力畫能充分表達情感。」

波諾馬瑞夫以加入蘋果、橙或櫻桃酒的軟化白朱古力繪畫，加上食物染料來使顏色豐富或加強配色。他表示，由於「畫作」幾乎是立即凝固，因此他得用手指或小型調色刀，在以白朱古力為基底的作品上快速完成。每幅畫作平均1.5公斤重，最多75厘米長，可能要3天才能完成一幅作品。



►朱古力畫的製作人員在工作
法新社

【大公報訊】據日本共同社14日消息：世界衛生組織最新的《世界衛生統計》報告顯示，全球人口平均壽命是71歲，女性73歲，男性68歲，與1990年相比，男女都延長了6歲。

日本繼續是全球最長壽國家，平均壽命84歲，其次是冰島。

日本女性平均壽命為87歲，在194個成員國中居首位；

日本男性平均壽命為80歲，與挪威、新西蘭、意大利、加拿大等國看齊，不過冰島（81歲）、瑞士（81歲）、新加坡（81歲）的男性平均壽命比日本男性更長。

中國男女的平均壽命，分別是74及77歲。西非國家塞拉利昂是全球平均壽命最低的國家，只有46歲。

全球人口均壽延至71歲

【大公報訊】據日本共同社14日消息：世界衛生組織最新的《世界衛生統計》報告顯示，全球人口平均壽命是71歲，女性73歲，男性68歲，與1990年相比，男女都延長了6歲。

日本繼續是全球最長壽國家，平均壽命84歲，其次是冰島。

日本女性平均壽命為87歲，在194個成員國中居首位；

日本男性平均壽命為80歲，與挪威、新西蘭、意大利、加拿大等國看齊，不過冰島（81歲）、瑞士（81歲）、新加坡（81歲）的男性平均壽命比日本男性更長。

中國男女的平均壽命，分別是74及77歲。西非國家塞拉利昂是全球平均壽命最低的國家，只有46歲。

【大公報訊】據日本共同社14日消息：世界衛生組織最新的《世界衛生統計》報告顯示，全球人口平均壽命是71歲，女性73歲，男性68歲，與1990年相比，男女都延長了6歲。

日本繼續是全球最長壽國家，平均壽命84歲，其次是冰島。

日本女性平均壽命為87歲，在194個成員國中居首位；

日本男性平均壽命為80歲，與挪威、新西蘭、意大利、加拿大等國看齊，不過冰島（81歲）、瑞士（81歲）、新加坡（81歲）的男性平均壽命比日本男性更長。

中國男女的平均壽命，分別是74及77歲。西非國家塞拉利昂是全球平均壽命最低的國家，只有46歲。